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Ο συγκεκριμένος οδηγός σχεδιάστηκε για να βοηθήσει τους συγγραφείς-

μέλη του ΠΑΜΑΚ στην αυτοαρχειοθέτηση των επιστημονικών τους 

δημοσιεύσεων και ευρύτερα στην κατανόηση του Ιδρυματικού 

Καταθετηρίου Ruomoplus. Η υποβολή των δημοσιεύσεων των 

συγγραφέων απαιτεί τη συνδρομή όλων για τη συγκέντρωση και την 

ανάδειξη της πνευματικής παραγωγής του Ιδρύματος. 

Οι παρακάτω οδηγίες επικεντρώνονται στον τρόπο εισαγωγής στο 

Ruomoplus  και στον έλεγχο που πρέπει να γίνει από τους συγγραφείς, πριν 

ξεκινήσουν τις καταχωρήσεις νέου υλικού, μέσα από την διαδικασία 

καταχώρησης νέας υποβολής βήμα-βήμα.  

 

Οι οδηγίες αφορούν μία απλή διαδικτυακή διαδικασία, όπου 

μπορούν τα μέλη της επιστημονικής κοινότητας του Πανεπιστημίου 

Μακεδονίας να καταθέτουν τις δημοσιεύσεις τους στο Ruomoplus ως εξής: 

ΣΥΝΔΕΣΗ 
 

Για να συνδεθείτε στο λογαριασμό σας, στο ιδρυματικό αποθετήριο, θα 

πρέπει να μεταβείτε στη διεύθυνση https://ruomoplus.lib.uom.gr και στη 

συνέχεια να επιλέξετε το σύνδεσμο «Το RUOMO Μου» από την μπάρα 

πλοήγησης, όπως εμφανίζεται στο Στιγμιότυπο Οθόνης 1. 

 

https://ruomoplus.lib.uom.gr/
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Στιγμιότυπο Οθόνης 1 

Στη συνέχεια, θα ανακατευθυνθείτε στην οθόνη εισόδου, όπου εκεί θα 

πρέπει να πραγματοποιήσετε είσοδο, με βάση το μοναδικό 

αναγνωριστικό ερευνητή ORCiD που διαθέτετε:

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 2 

Μόλις κάνετε κλικ στο «Είσοδος με ORCiD, ή δημιουργία νέου», θα 

ανακατευθυνθείτε στην οθόνη εισόδου της υπηρεσίας ORCiD, όπου και 

θα πρέπει να συμπληρώσετε το ORCID ID σας για την είσοδό σας στο 
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Ruomoplus. Φυσικά, θα πρέπει πρώτα να έχετε δημιουργήσει έναν 

λογαριασμό με στοιχεία σύνδεσης ORCiD και κωδικό πρόσβασης 

γνωστά σε εσάς. Τα συμπληρώνετε όπως όπως εμφανίζεται στο 

Στιγμιότυπο Οθόνης 3. 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 3 

Εφόσον τα στοιχεία  σύνδεσής σας είναι σωστά και έχει γίνει ταυτοποίηση 

με το προφίλ σας τότε θα συνδεθείτε επιτυχώς στο Ruomoplus. Ωστόσο, 

εδώ πρέπει να σημειωθεί ότι για να γίνει επιτυχή σύνδεση στο προφίλ σας 

στο ιδρυματικό αποθετήριο, θα πρέπει, πέρα από τα στοιχεία σύνδεσης 

στην ORCiD, να έχει δημιουργηθεί και ταυτοποιηθεί με το δικό σας ORCiD 

ένα ερευνητικό προφίλ στην πλατφόρμα του αποθετηρίου. Διαφορετικά, 

δε θα είναι δυνατή η σύνδεσή σας, έστω και αν βάζετε τον προσωπικό 

σας κωδικό σωστά.  

Σε αυτή την περίπτωση το σύστημα σας ενημερώνει με σχετικό μήνυμα και 

για το τι πρέπει να κάνετε για τη συσχέτιση του προφίλ σας με το ORCiD 

σας, όπως εμφανίζεται στο Στιγμιότυπο Οθόνης 4. Αντίστοιχα μηνύματα 
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εμφανίζονται και για άλλα θέματα που μπορεί να σχετίζονται με το προφίλ 

σας: 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 4 

Σημαντικό εδώ είναι να αναφέρουμε, ότι για την ταχύτερη εξυπηρέτησή 

σας, θα πρέπει να αποστείλετε τα στοιχεία του μηνύματος που 

εμφανίζεται στην παραπάνω οθόνη, ή όποιου άλλου αντίστοιχου 

μηνύματος, στο διαχειριστικό προσωπικό μέσω email στο 

ruomo@uom.gr. 

 

Μετά την επιτυχή σύνδεσή σας θα ανακατευθυνθείτε στην οθόνη του «Το 

RUOMO Μου». Επάνω δεξιά θα εμφανίζεται τo email με το οποίο 

συνδεθήκατε και αυτό θα αποτελεί και το email επικοινωνίας για την 

πρόοδο της δημοσίευσης των άρθρων σας, ή για άλλα προβλήματα που 

μπορεί να προκύψουν κατά τη διάρκεια του ελέγχου της υποβολής σας 

από το αρμόδιο προσωπικό (βλέπε κεφ. 2). 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 5 
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Το RUOMO Μου 
 

Από «Το RUOMO Μου», όπως εμφανίζεται στην μπάρα πλοήγησης 

μπορείτε να δείτε τις Ημιτελείς Υποβολές σας καθώς και τις Υποβολές που 

έχετε υποβάλλει και βρίσκονται σε κατάσταση προς επεξεργασία από το 

αρμόδιο προσωπικό της πλατφόρμας. 

ΗΜΙΤΕΛΕΙΣ ΥΠΟΒΟΛΕΣ 
 

Στις Ημιτελείς Υποβολές βλέπετε τις  δημοσιεύσεις που δεν έχετε 

ολοκληρώσει την διαδικασία υποβολής τους και χρειάζεται να επανέλθετε 

εκ νέου ώστε να τις επεξεργαστείτε και να ολοκληρώσετε όλα τα βήματα 

προς υποβολή. Στην περίπτωση αυτή μπορείτε να ανοίξετε την 

δημοσίευσή σας (Άνοιγμα) ή να την αφαιρέσετε (Αφαίρεση), όπως 

εμφανίζεται στο Στιγμιότυπο Οθόνης 6. 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 6 

ΥΠΟΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ (ανενεργές) 
 

Οι δημοσιεύσεις αυτές έχουν ολοκληρωθεί και βρίσκονται στη βάση 

δεδομένων της πλατφόρμας Ruomoplus αναμένοντας την έγκριση από το 

αρμόδιο προσωπικό της πλατφόρμας και δεν είναι δυνατή η επεξεργασία 

τους. Από αυτό το στάδιο ισχύουν δύο περιπτώσεις:  

● Σε περίπτωση που δεν υπάρχει κάποιο πρόβλημα στην υποβολή 

της δημοσίευσης τότε λαμβάνετε μήνυμα Αποδοχής της 

δημοσίευσής σας μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου από το 

αρμόδιο προσωπικό.  

● Σε περίπτωση εντοπισμού κάποιου λάθους κατά την υποβολή της 

δημοσίευσής τότε λαμβάνετε μήνυμα που σας εξηγεί τον λόγο του 

σφάλματος της υποβολής σας. Ένα λάθος μπορεί να αφορά 

αρχείο PDF που δε συμφωνεί με την πολιτική του εκδότη του 
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περιοδικού. Η δημοσίευση ενεργοποιείται πάλι ως Ημιτελής 

Υποβολή, όπου μπορείτε εκ νέου να την επεξεργαστείτε,  να 

διορθώσετε τα λάθη που έγιναν κατά την 1η υποβολή σύμφωνα με 

τις υποδείξεις που λάβατε. Αφού κάνετε τις απαραίτητες διορθώσεις 

τότε υποβάλλετε εκ νέου την δημοσίευση προς έγκριση. 

 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 7 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
 

Έχετε συνδεθεί με επιτυχία όπως φαίνεται πάνω δεξιά στην μπάρα 

πλοήγησης. Από το βελάκι δίπλα στο email σας επιλέξτε το «Το RUOMO 

Μου». Στην οθόνη μπορείτε να δείτε το προφίλ σας, να υποβάλλετε μια 

νέα δημοσίευση και να δείτε τις δημοσιεύεις που έχετε υποβάλλει. Πατήστε 

πάνω στο Προβολή Αποδεκτών Υποβολών για να δείτε τις δημοσιεύσεις 

που έχετε υποβάλει και έχουν γίνει Αποδεκτές από τους υπεύθυνους 

διαχειριστές του Ruomoplus.  

Οι τρόποι με τους οποίους μπορείτε να υποβάλλετε μια ή περισσότερες  

δημοσιεύσεις είναι τρεις: 

● Χειροκίνητα  

● Μέσω αναγνωριστικού π.χ. DOI 

● Μέσω αρχείου τύπου (BixTex, RIS, CSV)  

 

Προσοχή! Συστήνεται η υποβολή της δημοσίευσης μέσω DOI . 

 

Για την υποβολή μιας νέας δημοσίευσης με όποιον από τους τρεις 

παραπάνω τρόπους, πατήστε πάνω στο «Ξεκινήστε μια νέα υποβολή» 

όπως εμφανίζεται στο Στιγμιότυπο Οθόνης 8. 
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Στιγμιότυπο Οθόνης 8 

 

Ανακατευθύνεστε στην οθόνη όπου μπορείτε να επιλέξετε τον τρόπο με 

τον οποίο θα υποβάλλετε τη δημοσίευσή σας.  

ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
 

Για την υποβολή της δημοσίευσής σας Χειροκίνητα, από την Φόρμα 

Αναζήτησης επιλέξτε αρχικά  Συλλογή. Επιλέξτε τη συλλογή που ανήκει η 

δημοσίευσή σας δηλαδή επιλέξτε Άρθρα ή Κεφάλαια Βιβλίων ή Βιβλία ή 

Δημοσιεύσεις σε συνέδρια. Για παράδειγμα επιλέξτε από την  Συλλογή,  

Άρθρα και έπειτα  επιλέξτε «Χειροκίνητη υποβολή». 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 9 

Στην οθόνη που εμφανίζεται εισάγετε τις απαραίτητες πληροφορίες στα 

αντίστοιχα πεδία που εμφανίζονται στην οθόνη. Σύμφωνα με το τύπο της 

δημοσίευσης που επιλέξατε αρχικά π.χ. για Άρθρα εμφανίζονται τα πεδία 
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προς συμπλήρωση. Με αστερίσκο αναφέρονται τα υποχρεωτικά πεδία 

όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα.  

Προσοχή! Στη χειροκίνητη υποβολή δημοσιεύσεων όλα τα πεδία θα 

πρέπει να εισαχθούν από εσάς.  

 

Συμπληρώστε για παράδειγμα το επίθετο του συγγραφέα και πατήστε 

στον μεγεθυντικό φακό που βρίσκεται ακριβώς δίπλα από το πεδίο του 

Συγγραφέα. Με τον μεγεθυντικό φακό κάνετε έρευνα για να εντοπίσετε το 

ονοματεπώνυμο του συγγραφέα στην τοπική βάση του Ruomoplus στην 

καθιερωμένη του μορφή. Επιλέξτε το και πατήστε Αποδοχή. Εμφανίζεται 

το πράσινο check.  

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 10 

 

Εφόσον εντοπίστηκε το Ονοματεπώνυμό σας στη τοπική Βάση του 

Ruomoplus    και εμφανίστηκε με πράσινο check η καθιερωμένη του μορφή 

τότε αυτόματα εμφανίζεται το τμήμα όπου ανήκετε για παράδειγμα 

Sifaleras, Angelo και τμήμα  Department of Applied Informatics όπως 

εμφανίζεται στο Στιγμιότυπο Οθόνης 11. 
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Στιγμιότυπο Οθόνης 11 

Σε περίπτωση που δεν εντοπιστεί το Ονοματεπώνυμο του Συγγραφέα 

στην βάση δεδομένων της πλατφόρμας Ruomoplus  τότε γράψτε το στο 

πεδίο του Συγγραφέα και αφήστε το αρμόδιο προσωπικό του Ruomoplus 

να το ελέγξει.   

Σημαντικό εδώ είναι να αναφέρουμε, ότι στην περίπτωση που επιλέξετε 

από τις Συλλογές: Κεφάλαια Βιβλίων, Βιβλία, Δημοσιεύσεις σε 

συνέδρια, τα πεδία στη Φόρμα Αναζήτησης διαφοροποιούνται 

ανάλογα με την Συλλογή που ανήκουν οι δημοσιεύσεις σας.  

 

Στα Στιγμιότυπα Οθόνης 13,14,15 μπορείτε να δείτε τα πεδία ανάλογα με 

τον τύπο δημοσίευσης όπου ανήκουν, σε περίπτωση δηλαδή που η 

δημοσίευσή σας είναι  Άρθρο, Κεφάλαιο βιβλίου, Βιβλίο ή αν επρόκειτο 

για Εισήγηση σε Συνέδριο. 

  



   

  11 

ΑΡΘΡΑ 
 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 12 
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ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΒΙΒΛΙΩΝ 
 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 13 
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ΒΙΒΛΙΑ 
 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 14 
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ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 15 

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ ΜΕ DOI ΑΡΘΡΟΥ  
 

Για να υποβάλλετε τη δημοσίευση σας μέσω Αναγνωριστικού, επιλέξτε 

από τη Φόρμα Αναζήτησης, Αναζήτηση για Αναγνωριστικό. Εισάγετε τα 

αναγνωριστικά της δημοσίευσης που επιθυμείτε να δημοσιεύσετε (με 

προτίμηση DOI) και πατήστε «Αναζήτηση». Στα Αποτελέσματα εμφανίζεται 
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μια λίστα με όλες τις δημοσιεύσεις που ταιριάζουν σε αυτά τα 

αναγνωριστικά έτσι ώστε να επιλέξετε το DOI της δημοσίευσής σας και να 

προχωρήσετε με τη διαδικασία υποβολής όπως εμφανίζεται στο 

Στιγμιότυπο Οθόνης 16. 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 16 

Από τα Αποτελέσματα που εμφανίζονται στην οθόνη Επιλέξτε την 

Συλλογή που ανήκει η δημοσίευσή σας και πατήστε Υποβολή ή αφού 

επιλέξετε την δημοσίευση που σας ενδιαφέρει, στη συνέχεια πατήστε στο 

«Προβολή λεπτομερειών & εισαγωγή της εγγραφής».  

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 17 

Εμφανίζονται τα στοιχεία τα οποία περιγράφουν την δημοσίευση 

(μεταδεδομένα). Αφού επιλέξετε την Συλλογή που ανήκει η δημοσίευσή 
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σας, πατήστε πάνω στο «Εισάγετε τα δεδομένα και ξεκινήστε την 

υποβολή» όπως εμφανίζεται στο Στιγμιότυπο Οθόνης 18. 
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Στιγμιότυπο Οθόνης 18 
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Ξεκινήστε την υποβολή της δημοσίευσης με την νέα φόρμα υποβολής 

της οποίας τα πεδία είναι προσυμπληρωμένα με τα στοιχεία της 

δημοσίευσης (μεταδεδομένα) λόγω του DOI (Digital Object Identifier) 

που έχετε ορίσει προηγουμένως. Με πράσινο check βλέπετε τα πεδία τα 

οποία αναφέρονται σε καθιερωμένους όρους και βρίσκονται στην 

τοπική βάση όπως π.χ το Ονοματεπώνυμο του Συγγραφέα και το Τμήμα 

που ανήκε ο Συγγραφέας. 
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Στιγμιότυπο Οθόνης 19 

 

Στα δεξιά της οθόνης με το σύμβολο +Προσθήκη μπορείτε να προσθέσετε 

επιπλέον πεδία ή να αφαιρέσετε κάποιο πεδίο, με το Αφαίρεση, εφόσον 

το επιθυμείτε.  
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ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗ ΑΡΧΕΙΟΥ 
 

Για την μεταφόρτωση (upload), του πλήρους κειμένου της δημοσίευσης 

επιλέξτε το αρχείο (.pdf) ή επιλέξτε drag & drop για πολλαπλά αρχεία και 

πατήστε «Επόμενο». Στα αριστερά της οθόνης,  βλέπετε την Πολιτική του 

Εκδότη για τον τίτλο περιοδικού της δημοσίευσή σας από τη βάση 

Sherpa Romeo. Η πολιτική του εκδότη εμφανίζεται σύμφωνα με το ISSN 

του περιοδικού της δημοσίευσής σας όπως εμφανίζεται στο Στιγμιότυπο 

Οθόνης 19. 

 

Σημαντικό εδώ είναι να αναφέρουμε ότι η Πολιτική του Εκδότη για τον 

τίτλο περιοδικού μιας δημοσίευσής είναι αυτή που σας επιτρέπει είτε να 

«μεταφορτώσετε» το πλήρες κείμενο της δημοσίευσής σας όπως 

εμφανίζεται στην ιστοσελίδα του  εκδότη είτε να «μεταφορτώσετε» το 

πλήρες κείμενο (post print) πριν πάρει την τελική μορφοποίηση από τον 

εκδότη. 

 

 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 20 

Προσοχή! Εστιάστε στην Πολιτική που αναφέρεται στην αρχειοθέτηση 

μιας δημοσίευσης σε Ιδρυματικό Αποθετήριο (Institutional Repository). 

Εκεί βλέπετε τους όρους, τους περιορισμούς και την αδειοδότηση μιας 

δημοσίευσης σύμφωνα με τις άδειες Creative Commons (CC), όπως 

φαίνεται στην παρακάτω εικόνα. 

 

about:blank
about:blank
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Στιγμιότυπο Οθόνης 21 

Μόλις η μεταφόρτωση του αρχείου ολοκληρωθεί με επιτυχία, μπορείτε να 

μεταφορτώσετε επιπλέον αρχεία ή να κάνετε κάποια αλλαγή στα ήδη 

υπάρχοντα αρχεία, κάνοντας κλικ στο Add Another File, εφόσον το 

επιθυμείτε. Για να συνεχίσετε, πατήστε «Επόμενο». 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 22 

 

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 

 

Επιβεβαιώστε την υποβολή της δημοσίευσής σας ή διορθώστε κάτι 

εφόσον χρειάζεται. Αφού κάνετε τον τελευταίο έλεγχο, πατήστε Επόμενο. 
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Στιγμιότυπο Οθόνης 23 
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Στιγμιότυπο Οθόνης 24 

 

ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΔΕΙΑ ΧΡΗΣΗΣ 

Σε περίπτωση που επιβάλλει η πολιτική Sherpa/RοMeO που αναφέρεται 

στο περιοδικό του άρθρου να χορηγήσετε άδεια χρήσης τότε μπορείτε 

να προσθέσετε μια Άδεια Creative Commons στη δημοσίευσή σας. Οι 

άδειες Creative Commons ορίζουν τα δικαιώματα που θα έχουν οι 

αναγνώστες του έργου σας. Πατήστε στον σύνδεσμο Creative 

Commons (CC) για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις άδειες 

CC. 
 

http://creativecommons.org/
https://creativecommons/
https://creativecommons/
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Στιγμιότυπο Οθόνης 25 

 

Αν επιλέξετε να εισάγετε άδεια Creative Commons (όχι Public Domain ή 

CC0) τότε απαντάτε αναλόγως τις επιλογές που εμφανίζονται στην 

οθόνη (άδεια εμπορικής χρήσης του έργου και αν επιτρέπετε να γίνουν 

αλλαγές στη δημοσίευσή σας). Μόλις ολοκληρώσετε, πατήστε 

«Επόμενο», όπως εμφανίζεται στο Στιγμιότυπο Οθόνης 26. 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 26 

ΑΔΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΣΤΟ ΙΔΡΥΜΑΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ  
 

Στη συνέχεια, για να είναι δυνατό από το σύστημα του Αποθετηρίου να 

διαχειριστεί τη δημοσίευσή σας, θα πρέπει να συμφωνήσετε με τους 

όρους που αναφέρονται στην οθόνη αυτή, κάνοντας κλικ στο «Χορηγώ 

την Άδεια». Η αδειοδότηση αυτή, περιλαμβάνει την αποθήκευση της 

εργασίας, τη λήψη εφεδρικών αντιγράφων της, τη διάθεσή της 

διαδικτυακά, κλπ. Παρακαλούμε διαβάστε τους όρους της άδειας και 

επιλέξτε μια από τις ενέργειες στο κάτω μέρος της σελίδας. Επιλέγοντας 

«Χορηγώ την Άδεια», θεωρείται ότι αποδέχεστε αυτούς τους όρους και η 

υποβολή σας θα τεθεί σε κατάσταση Επεξεργασίας. Αν δεν επιλέξετε να 
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χορηγήσετε την άδεια, τότε δε θα ολοκληρωθεί η υποβολή σας και θα 

επιστρέψει στη σελίδα Το RUOMO Μου, ως ημιτελής υποβολή. Κατά αυτή 

την έννοια η αποδοχή των όρων είναι υποχρεωτική για την ολοκλήρωση 

της υποβολής σας. 

 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 27 

 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 

 

Η υποβολής της δημοσίευσής σας έχει ολοκληρωθεί. Στην περίπτωση που 

επιθυμείτε να υποβάλλετε κι άλλη δημοσίευση στην ίδια Συλλογή Πατήστε 

Υποβάλλετε ένα άλλο τεκμήριο στην ίδια Συλλογή. 
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Στιγμιότυπο Οθόνης 28 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ ΑΠΟ ΑΡΧΕΙΟ 

  

Στην περίπτωση που οι δημοσιεύσεις σας είναι αποθηκευμένες σε αρχείο 

παρακαλώ επιλέξτε ένα αρχείο και τον τύπο του (BixTex, RIS, CSV), για να 

φορτώσετε από τη λίστα. Εάν η Λειτουργία Προεπισκόπησης είναι 

ενεργοποιημένη, η λίστα των δημοσιεύσεων στο αρχείο θα σας 

προβληθεί, έτσι ώστε να διαλέξετε τη μία για υποβολή. Εάν είναι 

απενεργοποιημένη, όλες οι δημοσιεύσεις θα εισαχθούν στην σελίδα «Το 

RUOMO Μου» ως «Ημιτελείς Υποβολές» και η πρώτη από αυτές θα 

συνεχίσει με τη διαδικασία υποβολής. 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 29 

 

Προσοχή! Μην ξεχάσετε να επιλέξετε την Συλλογή που ανήκουν οι 

δημοσιεύσεις σας. 
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Στιγμιότυπο Οθόνης 30 
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ΠΡΟΦΙΛ ΕΡΕΥΝΗΤΗ 

ΠΡΟΒΟΛΗ ΠΡΟΦΙΛ 

Για να δείτε το προφίλ σας, στο ιδρυματικό αποθετήριο, θα πρέπει να 

μεταβείτε στη διεύθυνση https://ruomoplus.lib.uom.gr. Στη συνέχεια  από 

την μπάρα πλοήγησης, επιλέξτε Ερευνητές, στο πεδίο αναζήτησης 

γράψτε το όνομα του ερευνητή, όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα. 

Πατήστε «Αναζήτηση» και έπειτα πάνω στο όνομα του Ερευνητή π.χ. 

Sifaleras. 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 31 

 

Στη συνέχεια, θα ανακατευθυνθείτε στο Προφίλ σας. Στην πρώτη καρτέλα 

βλέπετε τις Πληροφορίες Επικοινωνίας (Contact Information), όπως 

εμφανίζεται στο Στιγμιότυπο Οθόνης 32. 

https://ruomoplus.lib.uom.gr/
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Στιγμιότυπο Οθόνης 32 

 

Επιλέξτε την καρτέλα «Qualifications» για να δείτε τους ακαδημαϊκούς 

τίτλους και τα ενδιαφέροντα του ερευνητή. 
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Στιγμιότυπο Οθόνης 33 

Στην τρίτη καρτέλα εμφανίζονται όλες οι δημοσιεύσεις (Publications) που 

έχουν συνδεθεί με το προφίλ του συγκεκριμένου ερευνητή. Από τις 

δημοσιεύσεις που εμφανίζονται μπορείτε να επιλέξετε ανά τύπο 

δημοσίευσης π.χ. Conference Papers ώστε να σας εμφανιστούν στην 

οθόνη μόνο οι Εισηγήσεις σε Συνέδρια, όπως εμφανίζεται στο Στιγμιότυπο 

Οθόνης 34. 
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Στιγμιότυπο Οθόνης 34 

 

Πατήστε πάνω στην καρτέλα «Bibliometrics» για να δείτε τις αναφορές 

που έχουν λάβει οι δημοσιεύσεις που έχετε υποβάλλει στο  Ruomoplus  

καθώς και τον αριθμό των δημοσιεύσεων που έχετε υποβάλει στο 

Ιδρυματικό Αποθετήριο και ευρετηριάζονται στη βιβλιογραφική βάση 

δεδομένων Scopus. 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΦΙΛ 

Από το Προφίλ σας πατήστε πάνω στο «Edit Researcher Page» όπως 

εμφανίζεται στο Στιγμιότυπο Οθόνης 36 για να επεξεργαστείτε τα στοιχεία 

επικοινωνίας σας που βρίσκονται στην καρτέλα «Contact Information» 

και τα Προσόντα σας δηλ. τους Ακαδημαϊκούς τίτλους και τα 

ενδιαφέροντά σας τα οποία βρίσκονται στην καρτέλα Qualifications. Σε 

περίπτωση που δεν  μπορείτε να επεξεργαστείτε κάποιο πεδίο παρακαλώ 

επικοινωνήστε με την ομάδα διαχείρισης του Ruomoplus.   
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Στιγμιότυπο Οθόνης 36 

 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 

Μέσω του προφίλ σας, έχετε τη δυνατότητα να διαχειριστείτε τον τρόπο με 

τον οποίο θα εμφανίζονται ή όχι, οι δημοσιεύσεις σας.  

Από το Προφίλ σας επιλέξτε το γρανάζι που εμφανίζεται στα δεξιά του 

μενού. Στη συνέχεια επιλέξτε Edit Researcher Page για να διαχειριστείτε τα 

στοιχεία επικοινωνίας σας «Contact Information». Επιλέξτε «Manage 

Publications» για να διαχειριστείτε τις δημοσιεύσεις σας όπως εμφανίζεται 

στο Στιγμιότυπο Οθόνης 35. 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 35 

Στο στιγμιότυπο Οθόνης 36 βλέπετε όλες τις δημοσιεύσεις σας. Μπορείτε 

να επιλέξετε εσείς τον αριθμό δημοσιεύσεων που επιθυμείτε να εμφανίζεται 

στην οθόνη σας προς επεξεργασία από εσάς πχ. 10, 25, 50, ή 100.  

Για κάθε δημοσίευση εμφανίζονται τα εξής στοιχεία: ο τίτλος, οι 

συγγραφείς, το τμήμα των συγγραφέων, το έτος δημοσίευσης και ο 

τύπος της δημοσίευσης και οι καταστάσεις που μπορεί να βρίσκεται μια 

δημοσίευση όπως εμφανίζεται στο Στιγμιότυπο Οθόνης 36. 
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Στιγμιότυπο Οθόνης 37 

Από το μενού της Διαχείρισης «Manage Publications» βλέπετε τις 

δημοσιεύσεις σας οι οποίες μπορεί να βρίσκονται σε μία από τις 

ακόλουθες τρεις καταστάσεις: 

 Ενεργές, εμφανίζονται κανονικά. Σημειώνονται με Α στα 

αριστερά της δημοσίευσης 

 Κρυφές, δεν εμφανίζονται στο Προφίλ σας, αλλά είναι ακόμη 

αναζητήσιμες στο Ιδρυματικό Αποθετήριο (IR). Σημειώνονται με 

Η στα αριστερά της δημοσίευσης. 
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 Επιλεγμένες, εμφανίζονται στο πλαίσιο που βρίσκεται στα δεξιά 

της οθόνης σας ως «Selected publications». Το πλαίσιο 

επιλεγμένων δημοσιεύσεων δείχνει τις δημοσιεύσεις που έχετε 

επιλέξει να εμφανίζονται με μια συγκεκριμένη σειρά στις 

Δημοσιεύσεις σας. Η επιλογή αυτή σας επιτρέπει να τις 

αναδιατάξετε όπως επιθυμείτε χρησιμοποιώντας drag & drop, 

όπως εμφανίζεται στο Στιγμιότυπο Οθόνης 38. 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 38 

Για κάθε συγκεκριμένη δημοσίευση, μπορείτε να αλλάξετε την κατάστασή 

της χρησιμοποιώντας: Αλλαγή κατάστασης: Για κάθε καταχώρηση 

δημοσίευσης, μπορείτε να αλλάξετε την κατάστασή της κάνοντας κλικ στο 

εικονίδιο κατάστασης, A, H, ή S όπως εμφανίζεται στο Στιγμιότυπο 

Οθόνης 38. 

Στο Πεδίο αναζήτησης/Search μπορείτε να κάνετε αναζήτηση ανάμεσα 

στις δημοσιεύσεις σας όπως εμφανίζεται στο Στιγμιότυπο Οθόνης 39. 
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Προσοχή! Μην ξεχάσετε να πατήστε στο  «Submit» για να 

αποθηκευτούν οι αλλαγές που κάνατε. 

 

 

Στιγμιότυπο Οθόνης 39 


